

В номере:

ГЛОБАЛЬНЫЕ ПЛАНЫ: ЗАКАЗЧИКИ И ИСПОЛНИТЕЛИ

ЗНАНИЕ

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли

А.С. Пушкин

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№2 (271) - январь - 2006 г.

12 марта 2006 г. в Москве состоятся выборы депутата Государственной Думы по Медведковскому одномандатному избирательному округу. Я, Квачков Владимир Васильевич, намерен вновь выставить на них свою кандидатуру. Прошедшие выборы в Преображенском округе, в которых я принимал участие, показали значительную (официально 29,9%) поддержку москвичами идеи национально-освободительной борьбы.

Символом антинациональной политической системы в массовом сознании стал Чубайс. "Любовь" к нему такова, что, образно говоря, контрольный поцелуй в его голову готовы сделать только в Преображенском округе 44167 человек. Безусловно, это успех, который нас обрадовал.

Владимир Квачков:

НАРОДНЫЙ ПРОТЕСТ - В ЕДИНЫЙ КУЛАК!

Обращение В.В.Квачкова к лидерам патриотических партий и организаций

Вместе с тем, собственных сил Военно-Державного Союза, Союза офицеров и других политических и общественных организаций, поддержавших мою кандидатуру на выборах, оказалось недостаточно для одержания уверенной победы.

Обращаюсь с просьбой объединить усилия и оказать сильную политическую, организационную, финансовую поддержку.

Свою политическую платформу характеризую следующим:

1. Оценка политической ситуации в России

Мы, русские и другие коренные народы России, перестали быть хозяевами в своем собственном доме. Нынешняя политическая, церковная, военная и культурная элита страны представляет собой организованное преступное сообщество, деятельность которого вполне можно квалифицировать как государственную, национальную измену. Мы преданы собственными правителями. Страна находится под внешним управлением. Москва перестала быть светлым духовным центром России.

В этих условиях национально-освободительная борьба становится единственно действенной в политической борьбе.

2. Духовное обновление

Духовность – первична, политика – вторична, экономика – третична. Пока мы не станем на твердое духовное национальное основание, политические и экономические надстройки будут временными и непрочными. Добиться духовного единства русского народа можно только на возрождении любви к своей нации. Такой идеологией является национализм. Национализм есть любовь к своей нации, безграничная и беззаветная любовь к русскому народу.

3. Русская нация – это не только хранилище правды, но и источник силы добра на Земле

Нам необходимо возродить наше могучее государство – Союз Великой, Малой и Белой Руси в составе России, Украины и Белоруссии на основе единства и неделимости русской нации – великороссов (русских), малороссов (украинцев) и белорусов. Основной формой органов государственной власти должны стать советы, подчиняющиеся земским собраниям, созданным не по партийным, а по сословно-трудовым признакам. Союз Великой, Малой и Белой Руси должен быть открыт для соседних народов, которые свободным волеизъявлением выразят желание быть в составе Союза.

4. Нам, русской нации, от наших предков перешла во владение самая большая в мире государственная территория

Или мы, русские, украинцы, белорусы, татары, якуты и еще 150 коренных народов России, освоим эти необозримые про-

странства, или это сделают другие, чужие, народы. Ничто другое не может быть главным смыслом нашего национального развития в XXI веке, кроме как заселение и освоение своей земли. Соответственно, цель национального проекта: увеличение численности коренных народов России, Украины и Белоруссии в ближайшие 30–40 лет в два раза, доведение будущего Союза Великой, Малой и Белой Руси до 400–500 миллионов человек. Приоритетным направлением внутренней политики является всемерное содействие созданию и обеспечению благополучия многодетной семьи, детства и материнства, увеличение средней продолжительности жизни до 80 и более лет.

Приоритетным экономическим направлением нужно считать жилищное строительство, особенно малоэтажное, усадебного типа.

В общенародной (государственной) собственности должны быть все природные ресурсы, оборонно-промышленный комплекс, энергетика, транспорт. Земля может сдаваться (передаваться) в аренду только сельхозпроизводителям. Следует установить государственную монополию на производство алкогольной и табачной продукции. Банковское дело и вся валютно-финансовая система должны быть поставлены под полный контроль государства, введена государственная монополия внешней торговли.

5. Существующий сейчас в России экономический и финансовый уклад сформирован преступной приватизацией и никогда не будет признан русской нацией справедливым

Эта экономика никогда не будет работать ни по экономическим, ни по нравственным законам, поскольку в ее основе лежит воровство и грабеж, незаконное обретение в частную собственность всенародного богатства. Сейчас в России уже рушится миф о талантах пришедших во власть интернациональных либералов: даже если их хитрость, изворотливость и проницательность назвать умом, то животная жадность к деньгам победила разум. Внешне Россия и ее народы пока еще под ними, но внутренне – в духовном, политическом и экономическом плане они уже власть потеряли. Мы пока еще не победили, но они уже потерпели поражение. Так что все еще впереди.

6. Считаю необходимым изложить свое мнение в отношении Мавзолея В.И.Ленина

В Мавзолее необходимо вернуть гроб с прахом В.И.Сталина, а также установить внутри урну с прахом Ю.А.Гагарина, рядом с которыми воссоздать голографические изображения Верховного Главнокомандующего и Первого космонавта Земли. Мавзолеем называть – Мавзолеем В.И.Ленина, И.В.Сталина, Ю.А.Гагарина.

Русская история взаимообусловлена и неразделима. Мы должны с уважением и почтением относиться к нашим великим предкам, по-христиански прощая им их ошибки.

Безусловно, не все изложенные выше положения совпадают с позициями Ваших партий и движений, но эти расхождения не являются непримиримыми, и, хочется надеяться, не станут препятствиями для совместных действий.

Народ и армия едины! Вместе мы непобедимы!
Честь имею.

Полковник запаса В.В.Квачков

ВETERАНЫ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ! НА МЕДВЕДКОВСКИЕ ВЫСОТЫ!

Я, Русский Солдат, обращаюсь к ветеранам боевых действий с просьбой оказать активное содействие полковнику Квачкову Владимиру Васильевичу, находящемуся в застенках СИЗО "Матросская тишина", в выборах в Государственную Думу РФ.

Громкими словами не владею, но имею совесть и честь, чтобы заявить следующее:

- братва, это неправильно, когда боевой офицер сидит на нарах по обвинению в покушении на Чубайса;

- встряхивали наши боевые братья "лампочку" или нет, по сути, не имеет значения, а вот как отреагировал наш народ на судилище над Владимиром Квачковым, Робертом Яшиным и Александром Найдёновым - это трагедия, показывающая болезнь нашего общества: трусость, подавленная воля, безразличие.

Мы кровушку проливаем в войнах, организованных властью держащими, и они же нас по тюрьмам определяют - за верность Отечеству и своему Народу (примеров больше чем достаточно). Армия ждёт мифического приказа, а мы, "крутые ветераны непомятых войн", шестерим на тех, кто грабит наше Отечество, радуясь каждой подачке. Чтобы не выглядеть беззаботно пасущимися баранами, которые в один голос блеют: а что я один сделаю; один в поле не воин; предлагаю каждому встать перед зеркалом и, глядя в свои глаза, определиться, кто мы: жалкие трусы, которых имеют все, кому ни лень, или верные сыны своего Отечества и Народа, обязанные отстоять всё то, что наши предки достигли ценой крови, пота и своей жизни?

Для кого Русь не пустой звук, прошу оказать активное содействие штабу Квачкова в выборах, так как, несмотря на интеллект членов данного штаба, меня беспокоит, что энергии у них не хватит. Да и совесть мучает, когда люди, не нюхавшие порох, решают проблемы воинов, а мы делаем вид, будто ничего не происходит. От нас требуются решительные действия во славу Отечества, а мы решаем свои личные (шкурные) проблемы и боимся признаться себе в том, что в наших штанах смердит пареной репой.

Неправильно мы себя ведём, братва, неправильно. Честь имею.

Солдат.

Связаться со штабом можно по телефонам:
8-903-966-62-48 (моб.), 728-95-70, 589-03-67,
8-499-760-90-11 (городской),
e-mail: kvachkov-v-dumu@mail.ru.
Сайт www.kvachkov-v-dumu.narod.ru

По страницам "Вестника Державного Союза"

СЕ обвиняет США в нарушении прав человека

Действия США в ходе "войны с терроризмом" противоречат международным нормам в области прав человека, заявил глава комиссии Совета Европы (СЕ) по расследованию деятельности секретных тюрем ЦРУ на территории Европы Дик Марти, сообщает AP.

По его мнению, США пытаются победить терроризм, используя средства, лежащие вне рамок закона, нарушая многие международные нормы, в том числе Женевские конвенции.

Марти заявил о результатах расследования, в ходе которого доподлинно установлено, что ЦРУ незаконно действовало на территории Европы и использовало ряд европейских стран для транспортировки и содержания арестованных.

Президент Ирана: нам не нужно ядерное оружие

Президент Ирана Махмуд Ахмадинежад заявил на пресс-конференции в Тегеране, что Ирану не нужно ядерное оружие.

В своем выступлении иранский президент в очередной раз подчеркнул, что его страна в своих ядерных исследованиях преследует исключительно мирные цели, и имеет на это право. М.А.Нежад также обрушился с резкой критикой на западные страны, которые пытаются остановить ядерные исследования в Иране всеми возможными способами, передает РБК. При этом сами страны Запада, заметил М.А.Нежад, располагают как мирными ядерными технологиями, так и ядерным вооружением, однако отказываются в праве на мирный атом Ирану.

Тегеран хочет устроить ревизию Холокоста

В Иране объявили о созыве научной конференции, посвященной проблеме Холокоста, сообщает AP.

По словам официального представителя МИД Ирана Хамида Реза Азефи на конференции будут обсуждены исторические свидетельства массовых убийств евреев нацистами во время Второй мировой войны. Точные сроки и состав участников конференции пока не объявлялись.

Ранее президент Ирана Махмуд Ахмадинежад публично назвал Холокост мифом.

Чавес грозит лишит Штаты венесуэльской нефти

Президент Венесуэлы Уго Чавес пригрозил остановить поставки нефти в Соединенные Штаты, если Вашингтон не прекратит "марать грязью" правительство его страны, передает РИА "Новости". По словам Чавеса, последним случаем неуважительного отношения Америки к его родине можно считать попытку США воспрепятствовать закупке Венесуэлой у Испании 12 транспортных самолетов. "Каждый день мы им отправляем 1,5 миллиона баррелей нефти, каждый день. Что бы произошло, если бы завтра я, к примеру, приказал прекратить эти поставки? - заявил президент Венесуэлы. - Какой отметки могут достичь цены на нефть? Думаю, \$100 за баррель могут. Что бы произошло, если бы мы приказали закрыть восемь наших нефтеперерабатывающих заводов, которые функционируют на территории США?"

Чавес заверил, что идея о прекращении поставок нефти в США пока не стоит у него на повестке дня, однако, будут приняты все меры к ее реализации, если США не оставят попыток сместить его с поста президента. "Я не хочу этого, но война есть война, - сказал по этому поводу Чавес. - Самое лучшее для нас - вести диалог в мирном русле".

США - крупнейший потребитель венесуэльской нефти, они покупают около половины всей нефти, которая идет из страны на экспорт. В то же время в октябре Венесуэла обеспечила около 10% всего импорта нефти и 9% импорта газа в Штатах.

Кадыров хочет расправиться с наркотиками за неделю

И.о. председателя правительства Чечни Рамзан Кадыров в жесткой форме потребовал от руководителей силовых структур и подразделений республики "покончить с незаконным оборотом наркотиков и незаконной продажей алкогольных напитков" на территории Чечни, передает РИА Новости. "Я вам даю недельный срок, если в течение этого времени вам не удастся переломить ситуацию с распространением и употреблением наркотиков и незаконной продажей спиртных напитков, я буду принимать кадровое решение в отношении командиров соответствующих подразделений", - заявил Кадыров на совещании с руководителями силовых структур и командирами подразделений, проходившем в Гудермесе. Более того, "если будут выявлены факты употребления спиртных напитков или наркотических веществ людьми в погонах, пусть сразу же пишут рапорт об увольнении на имя министра внутренних дел, а командир этого подразделения будет разжалован до рядового", - добавил Кадыров. "Через неделю каждый руководитель подразделения будет отчитываться в этом зале об итогах проделанной работы. Мне нужны конкретные результаты", - подчеркнул Кадыров.

Демографический кризис в России планируется извне

Руководитель православного медико-просветительского центра "Жизнь" священник Максим Обухов считает, что демографический кризис в России создается искусственно и контролируется извне.

"Верующие женщины, получившие направление на аборт, обычно приходят к нам, а мы направляем их на обследование в другие места, к другим врачам. И почти всегда рождаются здоровые дети. В 99 случаях из 100!" — сказал отец Максим в интервью, которое публикует на этой неделе газета "Комсомольская правда".

На вопрос журналиста, кому это нужно, отец Максим ответил, что есть такой механизм, с помощью которого иностранные общественные организации контролируют демографическую ситуацию в стране в своих интересах.

Как пишет издание, по статистике, в России десять беременности заканчиваются семью абортами.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

В настоящее время имеется два популярных мифа, касающихся перспектив взаимоотношений государства с формальными и неформальными негосударственными структурами. Согласно первому мифу (черному), транснациональные корпорации и наднациональные структуры набрали такую мощь, что в скором будущем полностью заменят собой национальные государства. То есть грядет мир корпораций, которые и будут вершить все серьезные дела на планете, попирая интересы народов и сведя роль личности до уровня винтика в корпоративных машинах.

Согласно второму мифу (светлому), национальные государства просто отжили свое, и должны быть заменены более прогрессивными формами объединения людей, вроде сетевых структур. Что принесет людям долгожданную свободу от тысячелетнего гнета бюрократии и тоталитаризма иерархических структур. Это, понятное дело, приведет к невиданному расцвету личности, которая в кои-то веки сможет полностью раскрыть свой творческий потенциал.

Как видно, оба мифа сходятся на том, что национальные государства пришла пора списывать в архив, но расходятся в оценке позитивности этого факта. Особенно в части его влияния на права и свободы личности. По моему мнению, оба мифа являются именно мифами, то есть в любом из вариантов обозримого будущего национальные

Андрей Ходов

СЕТЬ И ГОСУДАРСТВО

государства останутся главной и определяющей формой совместного бытия больших групп людей. Доказать это достаточно просто. Если разобраться, то под красивыми названиями "транснациональная корпорация", "сетевая структура", "неформальное объединение" и так далее скрываются печально знакомые человечеству клановые структуры. А структуры кланового типа, что ни говори, являясь архаика.

Государство гораздо сложнее, и выполняет ряд важных функций, которые не сможет взять на себя ни одна корпорация. Государство - творение этноса (или нескольких этносов), а этнос представляет собой высшую единицу в иерархии социальных квазиорганизмов (если не считать все человечество в целом). Корпорация же, пусть даже ее финансовые и прочие возможности могут превышать таковые у довольно крупного государства, является довольно примитивной формой человеческих объединений. И имеет в упомянутой иерархии гораздо более низкий ранг. Соответственно вступает в действие закон необходимого разнообразия. Согласно этому закону менее сложная и разнообразная система принципиально не способна эффективно управлять более сложной системой.

Корпорации и прочие структуры кланового типа могут существовать только в среде государства (государств). Только таким образом они могут реализовать присущие клановым структурам преимущества. Представить мир сплошных корпораций так же трудно как биоценоз, состоящий из сплошных хищников. Государства и корпорации являются социальными квазиорганизмами. В чем-то их функции схожи. То есть они обеспечивают защиту своих членов, отстаивают их интересы. Но на государственном уровне еще такие задачи как обустройство вменяющего ландшафта (в том числе базовой инфраструктуры), воспроизводство качественного человеческого материала, сохра-

нение важных стереотипов поведения и так далее. Клановые структуры фактически паразитируют на государствах, строя себя из их материала. Именно поэтому и появились транснациональные корпорации. Проще было расти "вширь", а не "вверх". Концерну "Нокия" не было никакого резона заменять собой власть в Финляндии, а "Эрикссону" - в Швеции. И дело тут вовсе не в антимонопольном законодательстве. Просто полностью подмяв под себя государство, корпорация будет вынуждена брать на себя все его функции, а это поставит крест на ее конкурентоспособности в сравнении с другими корпорациями. Гораздо логичнее расширять зону "паразитирования", открывая филиалы по всему миру. Что на практике и делается. Действительно, клановые структуры заинтересованы в слабых государствах. Собственно история любого государства во многом является историей борьбы с различными кланами, которые всегда склонны отстаивать собственные интересы за чужой счет и в ущерб общим интересам. Но в полном крахе государства (государств) они не заинтересованы, как паразит не может быть заинтересован в смерти своего носителя. Уничтожив государство, корпорации сами будут вынуждены стать государствами. Причем государствами ущербными и неэффективными. Их управленческая матрица слишком примитивна для ре-

шения подобных задач. Быстро приспособить эту матрицу к существенному расширению функций весьма и весьма проблематично.

Шаблонные варианты тут не пройдут. Государства, как уже было сказано, - творения этносов. Они складывались веками, учитывая массу различных факторов. Механическая замена сложного квазиорганизма наскоро сляпанному эрзацем неизбежно приведет к большим проблемам. Тут, как мне кажется, даже проводимая ныне глобальная унификация стереотипов поведения не поможет. Этничность неистребима в принципе, ибо планета большая, кормящие ландшафты разнообразны и для их эффективного использования требуются разные стереотипы поведения. Даже если представить некий гипотетический вариант, при котором стереотипы поведения удастся унифицировать полностью, то через довольно короткое (с исторической точки зрения) время этносы появятся снова. Но в реале до этого не дойдет. Унификация действует селективно, по мере удаления от центров "цивилизации" ее влияние затухает. В первую очередь воздействию подвержены местные элиты, потом анклавы глобальной экономики, потом урбанизированное население и далее по убывающей. Вырывая всех под одну гребенку не получится.

С другой стороны, существенное снижение роли национальных государств в современном мире - свершившийся факт. Влияние различных транс- и наднациональных структур порядком подорвало их позиции, да и саму идею суверенитета. То есть корпорации намеренно ослабили государства, чтобы проще было тянуть из них соки. Но долго так продолжаться не может, ибо в результате данного процесса ставится под вопрос само существование человечества как биологического вида. Неизбежен системный кризис.

Выходов из этого кризиса только два: глобальное государство или возрождение

и укрепление национальных государств. Апокалипсический сценарий я тут рассматривать не буду, а в возможность создания "всемирного правительства" просто не верю. Этот гипотетический управленческий монстр даже теоретически нежизнеспособен. Причина та же: нарушение закона необходимого разнообразия. Такое государство просто не справится с декларируемыми задачами. Неизбежно начнет упрощать и унифицировать систему (человечество) под свои реальные возможности. А, как известно, для сложных систем такого рода упрощения обычно становятся фатальными, ибо в жертву большей управляемости приносится потенциал их развития. То есть это просто отяжка апокалипсического сценария. На практике остается только один вариант - ренессанс национальной государственности.

С этой точки зрения, всевластие ТНК просто исторический эпизод. Сейчас они на коне, но не в таком уж далеком будущем их власть закончится или существенно уменьшится. Правда, к этому моменту, видимо, будут "выкачаны" невозобновляемые природные ресурсы, серьезно подорваны экология и воспроизводство поколений. Расхлебывать все это придется именно национальным государствам.

Но пока все это в будущем, а мы живем сейчас, в эпоху "слабых" государств.

БУШУ НЫНЧЕ НЕ ДО САММИТОВ

Участие США в грядущем саммите "Группы восьми" (G-8) под большим вопросом. Очередной форум, на котором будет председательствовать Россия, планируется провести летом 2006 года в Петербурге. Помимо президента России, здесь соберутся главы ведущих государств мира США, Великобритании, Германии, Франции, Японии, Канады. Без президента Америки Джорджа Буша форум потеряет значимость. Ведь США - одна из ведущих мировых держав, ее вклад в мировой ВВП достигает 25%, и другие лидеры в принятии решений во многом ориентируются на Америку. О том, что Буш может не принять участие в саммите, заявил сотрудник Института международной экономики США Андрус Аслунд на завершившейся в Петербурге VII конференции по проблеме глобального развития "Общественные институты и развитие: на стыке глобальных перемен".

У Буша есть и политические, и экономические мотивы не приезжать в Северную столицу. По словам Аслунда, отношения президентов США и России уже не те, что рань-

ше. "Они стали меньше общаться", — говорит аналитик. Это не значит, что отношения между главами двух государств действительно охладели. Просто знаки внимания российскому президенту - повод для оппонентов Буша бросить в него очередной камень. Еще в начале прошлого года несколько американских сенаторов обратились к главе государства с просьбой приостановить членство России в "Большой восьмерке" до тех пор, пока эта страна не продемонстрирует приверженность фундаментальным нормам демократии - принципам свободы слова и соблюдения прав человека. Сенаторы обвинили российского лидера в "восстановлении кремлевского контроля в старых традициях". Они напомнили ему все - и отмену губернаторских выборов, и арест главы нефтяной компании "ЮКОС" Михаила Ходорковского. По мнению сенаторов, это репрессии в отношении бизнесменов, которые выступают против политики Кремля. В общем, руководитель США как оплота демократии и ее распространителя по всему миру не должен

дружить с авторитарным лидером.

Все бы ничего, но Буш переживает сейчас нелегкие времена. Конгресс готов объявить ему импичмент. В народе президент тоже не очень популярен. Американские социологи говорят, что рейтинг действующего президента - самый низкий за всю историю страны. Поэтому Бушу сейчас необходимо решать непростую задачу - удержаться в президентском кресле. И если ради этого ему придется пожертвовать отношениями с Путиным, то он, скорее всего, пойдет на это.

В отличие от предыдущих саммитов, петербургский может пройти под лозунгом "У кого, что болит, тот о том и говорит". Россия хочет стать энергетической сверхдержавой, но огромных запасов нефти и газа для этого недостаточно - нужно расширять рынки сбыта. В то же время в новый век страна вступила с дефицитом генерирующих мощностей, которые, к тому же, со времен СССР сильно износились. Так что самое время поговорить об энергетической безопасности.

Александр Сологуб, ИА "Росбалт"

Нам кажется, что слаженная реакция еврейских кругов, последовавшая сразу после инцидента в московской синагоге, говорит о попытках скрыть истинную причину происходящего. Когда еврейские лидеры заговорили о коричневой чуме и фашизме, а некоторые договорились и до объявления случившегося терактом, то всякому нормальному человеку стало ясно, что что-то здесь не так. И действительно, как можно до суда, и даже до начала расследования, заковать целую страну и, следовательно, народы, которые в ней проживают, этими негодными утверждениями о фашизме? Какую цель преследовали эти еврейские лидеры? Откуда этот напор и призывы к максимальной жесткости к задержанному юноше с первых минут после случившегося инцидента?

Никто не сомневается в том, что Генпрокуратура должна провести расследование и вынести справедливое наказание молодому человеку, нападшему на прихожан синагоги, и, безусловно, совершившему противоправные действия и нарушившему закон. Но, помимо этого, Генпрокуратура просто обязана дать оценку и той провокации, которую устроили еврейские лидеры и либеральные СМИ, нанесение серьезного урона имиджу страны и еще больше обострившие отношения между российскими этносами. Никаких оснований для массированного потока жестких поспешных обвинений государственной власти и всего российского народа в фашизме, тем более, даже при не начавшемся следствии и не выясненных обстоятельствах происхождения, у этих еврейских организаций не было.

Такое впечатление, что своими выказываниями представители еврейских кругов пытаются надавить на общественное мнение и Генпрокуратуру, создав заранее придуманную версию происшедшего. Если это так, то это очень опасный шаг, прежде всего для самого еврейского сообщества. Если какой-то народ хочет, чтобы его уважали, он должен сам уважать другие народы.

Мы попробовали разобраться, что же происходит на самом деле. Наш не большой и очень простой анализ изложен ниже. Вы можете при желании постараться поправить нас и имеете полное право критиковать нашу точку зрения, однако хотелось бы, чтобы это было аргументировано. В своих рассуждениях мы будем использовать лишь факты, логику, здравый смысл и немного истории.

На Руси каждому находилось место

Нашему государству тысяча лет. Это самая большая страна в мире по занимаемой территории. Наши предки, славяне, были, видимо, очень мудрыми и очень миролюбивыми людьми. И это не голословное утверждение. В самом деле, славяне сумели освоить территорию страны, мягко интегрировав огромное число маленьких народов и народностей. Причем, как говорит наша история, бескровно. И поразительный факт — Россия единственная страна в мире, сохранившая до сегодняшнего дня в своем составе более 160 этносов, ничего подобного вы не увидите ни в каком другом государстве мира. Напротив, государства, которые кичатся своей цивилизованностью, уничтожали народы на землях, которые колонизировали. Так было в Европе и так было в Америке. Логично сделать вывод, что славяне и русские (великороссы, малороссы, белорусы и др.) оказались очень терпимыми к другим этносам, не подавляли их своим количеством или умением, а мирно уживались и трудились на огромных просторах. Национальный вопрос никогда не вставал в Российской империи, хотя уже при СССР были некоторые притесняемые, в основном, Сталиным — нерусским, кстати, правителем. Русские же цари никогда не притесняли инородцев. Более того, в царской армии и государственных учреждениях служили и поляки, и немцы, и армяне, и татары, и евреи, и представители балтийских народов. Каждому находилось место, если человек был профессионалом и если служил Отечеству, отстаивая национальные интересы российского государства.

Россия была и остается многонациональным государством. Для справки заметим, что, по существующим международным правилам, Россия вправе объявить себя национальным государством, т.к. около 80% состава населения являются русскими, что заметно превышает стандарты ООН для мононационального государства. Еще заметим, что по пути объявления себя национальными государствами пошли все республики бывшего СССР после распада последнего, в том числе и, например, украинцы и казахи, где число этнических русских составляет от четверти до трети от общего населения.

И теперь спросим себя, а как же получилось, что в настоящее время существует напряженность внутри нашего общества, вызванная неприятием одним этносом другим? Как мы дошли до ситуации, когда сегодня русских как самый многочисленный этнос обвиняют в нетерпимости к другим национальностям? Ведь не надо себя обманывать — когда в прессе звучат обвинения вроде "коричневая чума шагает по стране", или "фашизм шагает по стране", это надо читать именно как обвинение русских, как самого многочисленного народа России.

Здесь мы видим один из приемов использования определенного типа информации для программирования под-

Алексей Орлов

О ФАШИЗМЕ, АНТИСЕМИТИЗМЕ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЕ

сознания, "фактическое обвинение без артикуляции обвинения". И вроде придать не к чему, а в головах людей появляется нужный инцидентом результат. Цепочка ассоциаций, выстраиваемая получателем информации, примерно следующая: "чума шагает по стране" — в стране живут люди — большинство живущих русские — чума шагает с русскими — русские и есть эта чума. При озвученном утверждении "фашизм шагает по стране" цепочка ассоциаций выглядит так: "фашизм шагает по стране" — в стране живут люди — большинство живущих русские — фашизм шагает с русскими — русские и есть фашисты. И, кстати, в данном примере беззастенчивое к каким-либо группам людей утверждение превращается в конкретное обвинение конкретных людей. Вот так просто. И у вас, дорогой читатель, в голове чужеродный импринт, как говорят психологи. Вслух на прямую обвинения не звучат, но вы — а) фашист и б) виновны, и все это через программирование вашего сознания. Это прием информационно-психологической войны. Большинство людей этого даже не понимают и не замечают, возможно, испытывают непонятный дискомфорт, но объяснить его происхождение себе не могут. И не думайте, что этот пример единичный, такие импринты в вас встраивают буквально на каждом шагу.

А сначала разберемся, откуда взялось утверждение, что в России есть фашизм или "коричневая чума" как синоним фашизма. И есть ли у нас этот фашизм в принципе. Развитие истории XX века создало в сознании людей очень устойчивый стереотип и ассоциацию, что фашизм — это очень, очень, очень плохо. Это стало аксиомой, не требующей доказательства. И одной из основных черт фашизма является нетерпимость одного народа к представителям других, причем без видимых причин, просто объяснением деления людей на высшие и низшие расы. Действительно, фашизм, в особенности немецкий, уничтожал русских, белорусов, евреев и многих других, но часть народов не трогал. Например, неизвестны случаи массовых убийств французов, или голландцев, например. Т.е. фашизм — это в значительной степени сознательная, выборочная нетерпимость к некоторым конкретным народам, расовой нетерпимость.

В России, действительно, время от времени вспыхивают стычки между различными этническими группами не на криминальной почве, а на почве расовой неприязни. Чем они могут быть

вызваны? Нам представляется правильным такое объяснение. В 1991 г. рухнул СССР, построенный на принципах равенства и социальной справедливости. Конечно, было много перекосов в этой самой справедливости, много привилегий у определенных групп, в основном, у партийной верхушки. Но бедности и вымирания народа не было. Ведь за эти 15 лет, по разным подсчетам, Россия потеряла более 15 млн человек — кто умер, кто погиб, а кто и не родился. Вымирание народа идет в буквальном, а не метафорическом смысле слова. Происходит это по ряду причин, среди которых на последнюю роль играет экономический уровень жизни. Мы бы даже сказали, что первую роль играет экономический фактор. После распада СССР и реализации некоторых (слава богу, пока не всех из запланированных) реформ образовались десятки миллионов нищих. Добавив к этой нищете и другие причины нематериального плана — полное разрушение идеологии общества, потерю ориентиров, хаос в целях, неуверенность в будущем и т.д., получим целый букет причин, по которым общество вымирает. Но люди умирать не хотят. Вряд ли какой-то народ захочет добровольно мириться с таким положением вещей. При такой ситуации каждый этнос воспринимает наиболее болез-

заработать. Они живут в чудовищных условиях, чтобы сэкономить и отложить деньги для семьи или отправить на родину часть заработка, питаются самыми дешевыми продуктами. Но они терпят, а потом, возможно, уедут. Мы так жить не можем постоянно, поэтому, конечно, проигрываем в стоимости рабочей силы. Утверждения, что русские не хотят браться за работу, которую выполняют приезжие из других республик — несостоятельны, поскольку зарплаты наших граждан в российской глубинке ничуть не больше, чем в других республиках, кроме того, многие просто сидят без работы. Почему государство не стимулирует наших граждан из регионов и безработных, и вообще — это происходит по неумению или сознательно? У нас полно "деятель-спецалистов", которые вещают, как нам плохо будет без мигрантов, только почему-то решать проблему обучения, переобучения и оказывать помощь в поисках работы нашим гражданам никто не хочет. Наша логика подсказывает, что это происходит сознательно в результате действия врагов государства — некоторых чиновников и продажных журналистов, которые пытаются убедить общество именно в таком исходе решения проблемы занятости. И третья, за мигрантами в Россию хлынуло значительное число ма-

лообразованных людей, людей с криминальными наклонностями, не очень мягко выражаясь, законопослушными, несущими с собой и свои принципы "решения вопросов".

Является ли большим секретом то, как была устроена жизнь в солнечных Кавказских республиках и Средней Азии при СССР? Без взяток там жить хорошо было нельзя. И вот люди с таким менталитетом хлынули сюда, и не успели мы оглянуться, как кругом понастроили ларьков, автомоек, позахватали рынки, на которых вздули цены, т.е. "устроились". И держатся они группами, отстаивая свои родовые и племенные интересы. Можно сказать, тянут одного за другим. Причем одному богу известно, как и почему им выделяются земли под эти павильоны, а наши граждане ходят годами и ничего официально сделать не могут. И это наших людей, разумеется, раздражает.

Обобщая, перечислим три причины не любви коренного российского населения к мигрантам:

- опасения нарушения этнобаланса,
- конкуренция на рынке рабочих мест,
- дополнительная криминализация общества.

И в этом случае ярлык "фашизма", который всякими способами пытаются приклеить российскому народу за его не очень хорошее отношение к мигрантам, должен быть заменен на "борьбу коренного населения России за свои права". Это будет правильным определением.

Совсем другое дело с антисемитизмом

Здесь граждане России (относительно не только русские, а как раз все народы РФ) испытывают неприязнь к евреям, вероятно, по следующим причинам:

- историческая память, вызванная значительной негативной ролью евреев в революции 1917 г., свержении царизма и последующем кровавом терроре;
- действия либералов, демократов и правозащитников, включающих в свои ряды значительное количество высокопоставленных евреев, приведших страну к краху в 1991 г. и значительному падению жизненного уровня народа в последующие годы;
- несправедливое распределение собственности в эпоху дикой приватизации и залоговых аукционов, когда основные богатства страны оказались у еврейской диаспоры.

И если первые две причины уже стали свершившимися фактами и в значительной степени канули в историю, то третья продолжает действовать. Шутка ли осознавать, что в руках этноса, составляющего в процентном отношении менее 1% населения России вдруг, в течение последних 15 лет сосредоточилось, по разным оценкам, более половины, а по некоторым данным, даже 70% богатства огромной страны! За какие такие заслуги? И ведь эти деньги идут на яхты, клубы, особняки во всех частях света, да еще какие особняки! И все это происходит вызывающе открыто на глазах удивленных и обескураженных людей! А в это время народ буквально мрет от голода, вымирает — причем безо всякой надежды на исправление ситуации. Неужели люди не будут задумываться, почему это происходит, неужели не будут искать виноватых и крайних? Они это и делают. И находят тех, кто взял все, оставив остальных ни с чем. Не имея возможности справиться с еврейскими олигархами, они нападают на граждан, находящихся в местах обитания евреев, ведь иудаизм — национальная религия, и в синагогах молятся фактически только евреи. Так простые рядовые евреи расплачиваются за действия своих богатых сородичей. Несправедливо, конечно.

Кстати, еще в 1996 г. Березовский в интервью "Financial Times" заявил, что 50% богатства страны принадлежит 7 олигархам. Шесть из них были евреями. Но вместо того, чтобы осудить своих богатых соотечественников за несправедливо полученные богатства и попытаться исправить положение, еврейские лидеры покрывают их.

И получается, что для того, чтобы отвлечь народ и правительство от решения действительно важнейшей проблемы — возвращения государству и народу незаконно отнятой у них различными псевдориночными способами собственности, и придумывается байка про фашизм. При этом нелюбовь к мигрантам объединяется с нелюбовью к евреям, поскольку фашизмом можно попытаться прикрыть нежелание восстановить социальную справедливость. Как известно, лучшая оборона — это наступление. Но люди-то наши образованные, они все видят, и за это евреев не любят еще больше. И так маховик раскручивается сильнее и сильнее.

Помилуйте, но так нельзя. Если уж давать какое-то определение нынешнему антисемитизму и действиям отдельных, чаще всего, случайных лиц и групп, направленных против евреев, то правильно было бы назвать это не "фашизмом" или "русским фашизмом", а, например "борьбой русских за социальную справедливость". Конечно, форма борьбы неадекватная, не надо никого громить и резать, это действительно незаконно и никогда не поощрялось ведущими мировыми религиями и православием в первую очередь, но другие мирные формы вполне приемлемы. Исчезнет эта социальная несправедливость, и на порядок упадет этот самый "антисемитизм", а, возможно, исчезнет вовсе, как и не было его столетия на Руси.

А по-другому решить проблему не получится, даже если призывать правительство ежеминутно патрулировать вокруг синагог и выставить у каждой из них по танку. Не хватало еще превратить территорию синагог в аналог сектора Газа в Израиле. Кстати, а у мусульманских, православных и других храмов тоже будет такая же "защита", или это только для "избранных"? Между прочим, эти попытки отгородиться от российских проблем, нежелание становиться патриотами страны проживания, учиться и отстаивать национальные российские интересы также не прибавляют к евреям симпатий большинства населения страны.

И то, что мы сейчас пишем в этой статье, не является какой-то новостью для евреев. Еще в 1998 году известный, очень популярный среди всех российских читателей еврейский писатель Эдуард Тополь опубликовал в еженедельнике "Аргументы и факты" статью, в которой, в частности, писал: "Есть программа "Куклы". Там действуют куклы Ельцина, Ястржембского, Черномырдина, Куликова и прочие. Но главные кукловоды — за экраном, и его фамилия — Шендерович. А в жизни есть российское правительство — (Продолжение на стр. 8)

